

Радимо заједно на дефинисању питања која су важна за Сједињене Америчке Државе (САД) и вашу земљу, поручио је амерички државни секретар Ентони Блинкен, после састанка са представницима косовске делегације Вјосом Османи и Аљбином Куртијем, преноси Радио Слободна Европа (РСЕ).

На састанку у Вашингтону, Блинкен је захвалио гостима на гостопримству према људима избеглим из Авганистана и на подршци Украјини.



Рекао је да су разговарали и о „критичним питањима регионалне безбедности“, али није предочио више детаља.

Како је написао на Твитер налогу, „САД подржавају евроатлантске и међународне интеграције Косова, као и дијалог Косова и Србије који омогућава Европска унија (ЕУ)“.

Османи је у изјави медијима рекла да је састанак био одличан и да се још једном потврдило да „Косово нема већег и бољег пријатеља од САД“.

Она је казала да је било речи и о јачању субјективитета Косова на међународном плану, потреби да Косово буде чланица НАТО, као и „конструктивној улози Косова у дијалогу са Србијом“.

Османи је додала да се детаљно разговарало о неким од договора постигнутих у оквиру тог процеса, као што је енергетски.

Према њеним речима, америчка администрација је јасно ставила до знања да процес дијалога треба да буде фокусиран на међусобно признавање, „што је и потврђено током тог састанка“.

Још једно питање које је покренуто на састанку је улога коју Русија има у дестабилизацији Западног Балкана преко свог „сателита Србије“, нагласила је Османи

Она сматра да „секретар Блинкен, као и председник Џозеф Бајден, веома добро знају ову историју руских намера у нашем региону“.

„Ни у једном тренутку не скрећу пажњу са тога, што су и потврдили, како бисмо заједно радили на томе да зауставимо ове тенденције дестабилизације у нашем региону“, истакла је Османи.

Народ Косова стоји уз Украјину, рекла је она и поменула санкције које је Приштина увела Русији, „истог дана Америка када их је одобрила“.

Курти је оценио да је састанак са америчким државним секретаром био „веома срдачан“ и пренео да су од Блинкена затражили „повећање америчких инвестиција на Косову, као и повећање комерцијалне размене две земље“.

Према извештају РСЕ, Блинкен је рекао да су независност и суверенитет Косова неповратни и да мора постојати упорност на изградњи демократских и инклузивних институција.

Изразио је америчку подршку дијалогу Приштине и Београда, сматрајући тај процес начином за постизање споразума за нормализацију односа који би требало да буде заснован на међусобном признању.

(Бета)